



凤眼看世界 见证她时代

凤网 www.fengone.com 中国十佳女性网站

新闻热线 0731-82333623



官方微博 @今日女报

官方微信 jrnbeixin

全国期发数第一女性报 全国地方报百强之一

今日女报

2014.1.14~2014.1.16 2403期 社长、总编辑：王伏虎 逢周二、周五出版 国内统一刊号：CN43-0016 邮发代号：41-7

焚香点烛烧“元宝”，校内常做“法事”

A06

假如老板喜欢“饭局识人才”

A11

揭秘《百变大咖秀》里的“易容术”

湖南卫视首席化妆师罗洪涛教您在家也可“百变”

B03版 影响



刺骨的练习

寒冬里，你的选择也许是窝在家里享受暖气的畅爽。而近日有这么一群少年，他们走到户外，脱去外套，与大自然亲密拥抱，感受最直接的冰冷。
图/东方IC

▲今年冬天，浏阳李祥麟几乎每天都带三岁的儿子去浏阳河冬泳。

▲韩国首尔，儿童参加冰块站立比赛。



▲日本北海道，一群孩子在零下5摄氏度的环境中练空手道。

▲俄罗斯的孩子用冷水洗澡，锻炼身体。

孝 宁乡9岁男孩，读书当家赡养娘

——喻壮获“长沙十大孝星特别奖”

A04版

怪 株洲8岁男孩，不闻汽油不睡觉

——白天常拆别人摩托车，每晚须抱汽油瓶

A05版

凤眼时评

徒步拉母旅游，不宜复制的感动

文/万吉良

为圆母亲的旅游梦，63岁的江苏徐州退休女教师谢淑华，用特制人力板车拉着91岁的妈妈许美荣看全国各地的风景。同行者还有52岁的山东农民马成银和他80岁的父亲。获评“中国十大孝子”的王锐为他们当导游。来自三个不同家庭的五个人于2013年9月17日从北京出发，一路南下，于2014年1月11日抵达海口。(1月13日《现代快报》)

读罢此新闻，没有人不为之感动。“百善

孝为先”，可怕的是“子欲养而亲不在”。难怪一网友发出了“妈妈，你走了2年了，在你活着的时候，没能带你满世界看看，留下终身遗憾，悲哉！”的感慨。

更让人起敬的是，63岁的退休女教师谢淑华，拉着91岁的妈妈许美荣，徒步游中国，5个月磨坏3双鞋。也许我们中的不少人对自己的父母有这份孝心，但由于各种原因未必能成行。

人们都说爱心、孝心能传递，报道中的谢淑华和马成银，正是因为被王锐兄弟俩自制房

车载着老母亲畅游华夏的故事所感动启发，他们才选择以同样的方式，向父母尽孝。

我以为，这份爱心、孝心可传递，但不宜提倡。一来，毕竟不少父母年事已高，虽然他们经不起车船劳顿，未必他们经得起人力板车风吹日晒；二来，如果更多的人仿效，可能会带来交通或城市的更添堵；三是尽孝还有各种方式，未必只能选择等他们年事已高，才拉着他们圆一个旅游梦。

其实，尽孝无处不在，尽孝无处不能有。

千万别等到“子欲养而亲不在”。之所以“常回家看看”入法，更多的是给人们一个警醒。重在父母未老时，就帮他们分担生活的重担；年老时选择适合每个人的尽孝方式。那怕真的工作繁忙，也不能吝啬一个电话，一句问候，一声祝福，报一个平安，而这也是每个人能做到的。

当然，如果他们路过你我家门的时候，请让他们歇歇脚、喝口水再前行。因为这样的故事终归传递的是一个孝心的正能量。